

大家好，关于降准加息对股市影响吗很多朋友都还不太明白，不过没关系，因为今天小编就来为大家分享关于降准加息对股市影响吗知乎的知识点，相信应该可以解决大家的一些困惑和问题，如果碰巧可以解决您的问题，还望关注下本站哦，希望对各位有所帮助！

## 本文目录

- [1. 央行4月17日宣布降准，对4月18日A股市场有何影响？](#)
- [2. 为什么有人说央行降准，对股市来讲将会是利空？](#)
- [3. 股市跌破2900点以后，周末央行宣布降准，后期股市如何表现？](#)
- [4. 央行全面降准0.5个百分点，对理财产品收益会有什么影响？](#)

## 央行4月17日宣布降准，对4月18日A股市场有何影响？

可以说起到积极短期企稳的作用，就算继续下跌，也能够在中短期间形成形成小规模反弹之举。

从2011年11月30日降准路线以来，包括这次降准1%，已然达到了10次之多。我们就看一下公布时间时上证指数的表现吧：2011年11月30日，上证指数-3.27%

2012年2月18日，休市

2012年5月12日，休市

2015年2月4日，上证指数 + 0.25%

2015年4月19日，休市

2015年6月27日，休市

2015年10月23日，上证指数 + 0.26%

2016年2月29日，上证指数-0.45%

从涨跌的概率来讲，上涨与下跌均半，没有什么优势，但是从幅度来讲跌幅要大于涨幅。

从央行宣布降准的角度来讲，我相信对于市场来说是积极的影响面，现在上证指数已然出现了4连阴，也需要短期间的企稳来提振投资者的信心，已不至于发生继续

的快速“下杀”，多少需要缓步来调节。

从技术面来讲：1、日线级别MACD指标图形已然出现了红柱转绿柱第一根，说明中短期依然存在偏空面。而量能并没有放大，也没有缩小至1000亿附近，说明延续性可能更大。

2、30分钟级别MACD指标图形依然出现了绿柱缩短而股指并未出现回升的状况，说明短期内的卖盘很大，已有情绪卖盘存在。

依靠降准的信息，但是真正实施在4月25日，也就是说从时间上存在期间差异，当然也存在释放信息短期维稳的迹象表明。

而真正资金释放出来也要5月份才能释放，所以没必要过分解读。

而从技术面的角度来讲，30分钟级别、60分钟级别的图形看对于信息的反应如何了，如果能够促使30分钟级别MACD向上出现红柱，并促使60分钟级别绿柱缩短及出现红柱，可能直接转变日线级别的趋势，这是好的方向。

但是如果30分钟级别继续出现绿柱，或是出现短暂红柱并未促使60分钟级别出现红柱，而后继续出现绿柱，那么就需要谨慎了。

我是：时空老人的K线图，欢迎关注！

不做模棱两可的分析，给你最直接的观点！

点个赞，金钱满贯！关个注，大事不误，最新观点全抓住！分个享，转个发，留言与作者讨个论！

为什么有人说央行降准，对股市来讲将会是利空？

刚刚看到有的人因为央行定向降准而奔走相告，万千股民就算心里不会欢呼雀跃，至少也会有些许安慰。但也有的人说央行定向降准，其实对股市是利空。这是公说公有理，婆说婆有理。

这次央行的定向降准应该属于意料之中。随着外围事件的不确定性增加，尤其是美国加息的预期实现，央行的这次定向降准属于意料之中。央行这次宣布定向降准，更多的是考虑金融市场的稳定，而并不单单是为了股市这一段时间急速下跌而采取的专项措施，所以说在实际效果中，更多的应该是对股市形成温和效应，并不会形成实质支撑。

认为央行这次定向降准是利空消息的认为，股市依然会按照原有的弱势趋势，继续向下探底。而这个时候央行公布定向降准，会让很多散户认为，市场行情有企稳的态势，而且经过前一段的急速下杀，很多个股已经技术超跌区域，股价低得让人心手痒痒。这个时候，如果能够依然保持空仓，不是大师就是傻子。而且从各种舆论氛围来看，央行的这次定向降准，会被包装成股市雄起的救命稻草，甚至不排除有的人喊出历史大底已经铸成，管理层已经表态的惊人言论。这种舆论的发酵和不加辨别的传播，会对万千股民形成一定的影响。如果不加区别的跟风入场，万一出现了趋势变化，影响波及面得很广。

实事求是的说，央行的这次定向降准，会对于股市形成一定的正面刺激，但对于它的支撑力度不要过于乐观。市场由于急速下跌，这里确实会产生一个日线级别的短线反弹，定向降准，只不过是合适的时间出现在合适的结构时间窗口而已。对于这些，我们广大散户要理性对待，看好自己的个股，不要相信杂七杂八的消息，按照自己的节奏和交易计划来操作即可。

所谓的利好还是利空，都在于你的理解和运用。说一句很违心的话：你想它是什么，它就是什么。

最近点赞很少，希望各位朋友多动动小手，您的点赞与评论就是最大的理解与支持。

股市跌破2900点以后，周末央行宣布降准，后期股市如何表现？

这种类似的情况我在股市20多年经历的太多了。每当市场危急时，央行或其它部门总会有意无意的发布些利好，比如降息、降准、降低印花税等。下调准备金率是直接面对实体经济的扶持的，对股市的帮助是极期间接的和有限的。特别是对短期行情更是只有象征性的意义。

这些利好，对股市只能起到短暂的刺激作用。在利好当天股市会大涨，至少也能有个冲高回落的行情。但是利好过后，股市依然会沿着其原来的运行规律上涨。

最典型的是2015年股灾发生时，大盘开始连续下跌，当跌至6月27日当时大盘4300多点，市场就出现了降准+降息的双重利好。结果此利好仅支持大盘反弹了二三天。几天后大盘就一路大跌至3000点以下。看见下图

由此可见利好公布后，能否对股市起到提振作用的关键并不是利好本身，而是发布利好当时的行情位置。在公布利好时，如果市场处于相处的行情高位，那么这种利好是无法阻此行情最终向下突破的趋势的。如果市场处于多年以来的相对低位，即使用利空也并不能使大盘跌有实质性的下跌。

目前大盘处于2900点这样的一个较低的位置，但是市场资金缺乏。在这种情况下的利好，只能激起大盘的短期上涨，过后必然是冲高回落。接着大盘在3000点附近进行震荡的可能性较大。

总之，周末降准这样的利好不支持大盘出现连续上涨的行情。在周一大盘上冲时卖出应是短线不错的一个选择。（因为大盘的单边上漲，必然要在一个调整充分的环境下增量资金进入才能出现。现在市场上还是缺少资金）。但这样的利好也起到一个缓解下跌趋势的作用，特别在低位对市场的中长期行情走势还是有一定帮助的。周一市场出现大涨后，若没有新的利好出现必然会冲高回落，但下跌的空间在相当长的时间里会非常有限了。

最近问答点赞好少啊，点赞会提高我的问答排名，您的点赞是我的写作动力，希望多多点赞哦！看完点赞，腰缠万贯，感谢关注！

央行全面降准0.5个百分点，对理财产品收益会有什么影响？

毫无疑问，降准之后理财产品收益会进一步降低。

理财产品的最终去向，一定是某些投资品，有些是货币市场的、有些是证券市场的，有些是融资市场的，有些则是大宗商品市场的，总之都是与资金需求有关。

本次降准，又释放了大量资金，这些资金也要寻求出路，所以会与理财市场募集的资金重合。根据供需理论，当大量的供给出现的时候，市场的价格自然会出现下跌，换句话说，就是资金的价格下跌了。

如今的理财市场，缺的不是资金而是好的资产。在市场资金充裕的时候，资产供应方自然有更好的话语权，资金的使用成本必然是资产供应方最关心的核心内容。

本次降准的目的是为春节的市场提供流动性，不过从力度来说是相对比较大的。个人认为，这是央行的一个转变，从之前的“定向”转变为普降，说明央行数量型工具运用力度变大了。由此而导致的直接后果，就是资金市场流动性充足，资产的稀缺性得到更进一步凸显。

因此，个人认为理财产品的收益率，会出现一下逐步向下的趋势。

我是空谷财谭，与您分享我的观点。

关于降准加息对股市影响吗的内容到此结束，希望对大家有所帮助。